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zupmneptAnym Alotag (list comprehension)
MuydAng ApakdmovAog
Amnpihiog 2023

Eivon évag obvropog Ko oupmayng TpoOmog KATROKELT|G H1X VEXS AOTOG OO T OTOLYELR KATIO10L AVTIKELHEVOU
TO OMOi0 TIPEMEL Vot akoAoVOEl T TP TOKOAAO EmavaAnymg.

L =1[1, 2, 3, 4, 5]
H xotaokeun piog Aotag res pe ta ototyeio g L avénpéva koatd 10, propetl va yivel og €€ne:

res = []

for x in L:
res.append (x+10)

res

N S1IXQOPETIKG e oVUTTEPIANYM
res = [x + 10 for x in L]

res

TopnepiAnun pe oovOnkn  H véa AMota pnopel va ovpmeptdapBdaver povo ta GTOLKEIR EKEIVA TIOL ETOAT-
Bevovv kamola cLVONKN

even_squares = []
for x in range(12):
if x%2 == 0:

even_squares.append (x**2)
even_squares

even_squares = [x**2 for x in range(12) if xJ2 == 0]
even_squares

TopmepiAnyn pe Stdo for
[x + y for x in 'abc' for y in '123']

TIOU €1VaL AV VA& YPAPAE 100SOVOHA OAAG [IE TIEPICOOTEPO KMOIKA:

res = []
for x in 'abc':
for y in '123':
res.append(x+y)
res



Yovleteg oopmeptAnPelg  Xproipeg yia eneepyaoia AMoTtag pe oTotyeio AMoTeg.

Iapaderypa: Enelepyaocia Siodidotatmv mvakmv Xty Python av BéAovpe va SouAEPOLE e THIVOKES
YPOHHIKNAG GAYEBpOC, Xwpig va xpnolgonooovpe Kamowx e&eidikevpévn BifAodnkn (m.x. NumPy), toug
arofnkevovpe wg AMloTteg e oTolkelx AloTeg.

Eotw o mivakog
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MMopoUE VA& TOV KATAOKEVAGOLE XWPig oLPTEPTIANYM|

A:

[1: A=[[0, 1, 2, 3],
(4, 5, 6, 71,
[8, 9, 10, 11]
]
A

H pe ovumepiinym

[]l: m=3
n=14

M ypoappn tov A, éote n 2 givat:
[1:]i=1

r2 = [n*i+j for j in range(n)]
r2

O A anoteAeiton ano 3 TETOEG YPAPHEG:

[ J:/A = [[n*i+]j for j in range(n)] for i in range(m)]
A

[ 1: A[2]
INa v Tépovie Ta oTolXElx PG 0THANG, €0Tw T 2N (j = 1)

[ 1: for row in A:
print (row)

[1: =1
c2 = [row[j] for row in A]
c2

O avaotpopog Tov A



[ 1: At = [[row[j] for row in A] for j in range(n)]
At

Me ovpmepiAnym povo yia tig othAeg, Ba eiyape 1oodvvapa:

[1: At =1
for j in range(n):
At .append([row[j] for row in A])
At

Ko yowpic ovpmepiAnym
[1: At =1

for j in range(n):
col = []
for row in A:
col.append(row[jl)
At .append(col)
At



